

平成30年度 豪メルボルン 短期留学プログラム 参加者募集

オーストラリアにおける移民・マイノリティと 美術をめぐる教育の課題と可能性を考える

期間:2019年3月21日(木)~3月30日(土)

場所:メルボルン大学大学院、モナシュ大学、現地校他

費用:約15万円(プログラム費:宿泊代,現地送迎代および活動にかかる経費)及び航空券代

※予定額のため、変更の可能性あり

※学芸大学基金より支援金付与の可能性あり。受給条件は国際課に確認してください。

募集人数:10名程度 ※応募者多数の場合は、選考を行います。

募集期間:2018年10月18日(木)~10月31日(水)

プログラム事前説明会:2018年10月26日(金) 昼休み 12時~(場所:S207)

★プログラム内容の詳細は、後日公示します。

<参加条件>

- ・プログラムの趣旨を理解し、全ての活動、とりわけ英語で行われる活動、発表等に責任を持って 積極的に関わろうとする東京学芸大学の学部生・大学院生(修士課程)
- ・共同生活を厭わず活動できる者
- ・健康である者(海外での生活・活動に支障をきたさない程度)
- ・プログラム全期間を通して参加できる者
- ・原則、事前説明会(10/26)を含む渡航前後に実施する説明会・勉強会に参加できる者

<申込方法>

『参加申込用紙(ISSUPホームページ: http://issup.u-gakugei.ac.jpもしくはポータルからダウンロード)』および『レポート(当プログラムへの参加を通じて達成したいことと自らの課題:様式自由800字以内)』を、国際課(S棟3階)に紙媒体で提出するか、issup@u-gakugei.ac.jpに件名【メルボルン短期留学参加申込】とし、学籍番号と氏名を記載してメール媒体で提出すること。

問い合わせ先

・プログラムについて:人文社会講座 教授 菅美弥

042-329-7328 / m-suga@u-gakugei.ac.jp

美術・書道講座 准教授 笠原広一

042-329-7610 / kasahara@u-gakugei.ac.jp

·参加申込について:国際課国際企画係(S棟3階)

042-329-7761 / issup@u-gakugei.ac.jp